

正誤表

2019年度版 合格革命 行政書士 基本問題集

本書において下記の通り誤りがございました。

内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

早稲田経営出版

ページ	誤	正
265	行政法 問題 72 解説 下から 6 行目 ～ <u>土地収用者</u> 又は関係人～ (2カ所)	～ <u>土地所有者</u> 又は関係人～ (2カ所)
371	民法 問題 19 選択肢 2 の解説 5 行目 ～登記を <u>して</u> いなくても所有権の～	～登記を <u>していなければ</u> 所有権の～
391	民法 問題 29 選択肢 2 および選択肢 3 「基本テキスト」とのリンク テキスト p. <u>435</u>	テキスト p. <u>425</u>
563	商法 問題 29 選択肢エの解説 2 行目 ～の 5 分の 1 <u>以上</u> の場合) ～	～の 5 分の 1 <u>を</u> 超える場合) ～
593	基礎法学 問題 13 選択肢 2 の解説 3 行目 ～ (裁判所 <u>方</u> 16 条 3 号) ～	～ (裁判所 <u>法</u> 16 条 3 号) ～

※ページ数が**太字かつ斜体**になっている箇所が今回の更新での追加箇所になります。

以上